





LAMILUX LAMIGraph

INNOVATIVE FIBERGLASS SOLUTIONS

PRODUKTBESCHREIBUNG

LAMILUX LAMIGraph ist ein glasfaserverstärktes Laminat auf Polyesterharzbasis mit einem hochwertigen Dekorpapier auf der Sichtseite. Mit diesem Produkt gelingt eine Kombination aus verschiedensten Designs mit den vorteilhaften mechanischen Eigenschaften und der Widerstandsfähigkeit glasfaserverstärkter Produkte.



VARIANTEN

LAMILUX LAMIGRAPH

IST ERHÄLTLICH

SPEZIFISCHE

PRODUKTVORTEILE



LAMILUX LAMIGraph Canvas



LAMILUX LAMIGraph Crossstone



LAMILUX LAMIGraph Oxford



LAMILUX LAMIGraph Aralie Sen



LAMILUX LAMIGraph Mendip Ash



LAMILUX LAMIGraph Meton Scuffy



LAMILUX LAMIGraph Lehmbruck Colima

• in Dicken von 1,0 mm bis 3,0 mm

- in Breiten bis 2,15 m in Abhängigkeit der Dekorlage
- als Platten- oder Rollenware
- andere Dicken, Abmessungen oder Dekore auf Anfrage
- mit unterschiedlichen Rückseitenbehandlungen (glatt, aufgeraut, sanft aufgeraut) auf Anfrage

hohe Festigkeiten

- zahlreiche Dekorvarianten verfügbar
- feuchtigkeitsunempfindlicher als Sperrholz
- keine Schimmelbildung
- keine Stöße im Gegensatz zu Holzdekorplatten



Verbindung ohne zusätzliche Verklebung möglich – daraus resultieren Gewichtsersparnis, geringere Herstellkosten und kürzere Prozessketten.

BRANCHEN

- Nutzfahrzeugbranche
- Busbranche
- Baubranche





Die Angaben in diesem Datenblatt basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Sie stellen keine Zusicherung von technischen Eigenschaften im Rahmen einer Spezifikation dar. Die Eignung des Produktes für den jeweiligen Anwendungsfall ist auf Grund der vielfältigen Anwendungsparameter vom Verwender selbst zu prüfen. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.